Sk Kpaute cknactu cecito? KopucHi nopaau ctyaeHTam

Cecist — HENpPOCTUIA Yac HaBiTb ANS cCAMUX CTapaHHUX CTYAEHTIB.

LLlo pobuTn, SKWO XBUNIOBAHHSA Ha iCNUTI 3aBaxae 30cepeanTmca?
Sk noTpannTn B po3psaL WacnmBeLiB, SKi X0OATb Ha CECito SK Ha CBATO?
Yu MOXHa nepeTBOpPUTI NPOLEC NiIArOTOBKN B 3aXOMNIOIOYE 3aHATTS?

Hesenwki nopann 0ONOMOXYTb CKOHUEHTPYBATUCA i YHUKHYTU eneMeHTapHnX noMnnok.

CtyneHTam nig yac cecii HeobXigHO DOTPUMyBaTMCS 5 30N10TUX NpaBUA:

I. MoTpi6bHO rpaMoOTHO po3noainutn cunu. NpoaHanidyBaTu CBili po3knag: SKuUi icnuT
cknagHiwe, aKui npocrTiwe. B3stn y 04HOKYPCHMKIB KOHCNEKTN NPONyLWeHNX nekuin. SAkwo
AIKICb TEMUW NPOTArOM CeMecTpy “Tyro nwnun”, we pas npoansuTucs nigpyyHnkun. Kpim toro, B
npoueci NiAroTOBKM BaX/IMBO BPpaxoByBaTw, WO Oyab-gka niognHa Mae CBiil 6ionorivyHmin putm.
Y KOXHOro 3 Hac nifioM cun, HacTpPoIo 3MIHIOETLCA cnafnoM. Y Oyab-aKoMy BUNALKy CBOT
6iopnTMM MOXHA i NOTPIOGHO BMKOPUCTOBYBATW Ha Bnaro: B nepios niakoMy CUn - BYNTU, & KONK
aKTMBHICTb e Ha crnaf - NOBTOPOBATN NPOoAEeHeE.
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